

# ВРЕМЕНИ

индекс 54021

Издается с 16 марта 1971 года СРЕДА, 1 ФЕВРАЛЯ 1995 г.

8

(6732)

Розничная цена 15 руб.

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СОВЕТУ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПРАВИТЕЛЬСТВУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ОРГАНЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ СЕВЕРО-КАВКАЗСКОГО РЕГИОНА.

## ОБРАЩЕНИЕ Государственной Думы Ставропольского края

### В связи с кризисной ситуацией в Чеченской республике

Депутаты Государственной Думы Ставропольского края рассматривают действия президента и правительства Российской Федерации, направленные на восстановление конституционного порядка, локализацию и разоружение незаконных военных формирований, вынужденные в сложившейся ситуации меры.

Мы глубоко скорбим о всех российских гражданах, ставших невинными жертвами, о всех военнослужащих, отдавших свою жизнь за восстановление за спасение и порядок на территории Чеченской республики.

Государственная Дума считает, что сотни тысяч беженцев и вынужденных переселенцев, изгнание русскоязычного населения и насилие над ним в течение последних трех лет — результат отсутствия целеполагающей политики по защите прав и свобод граждан России.

Находясь в непосредственной близости от военных действий, зная, как назревал кризис, мы заявляем о безотлагательности и необходимости

ответственности, политической и дальнозоркости руководителя Российской Федерации, до- лающей вооружение режима Дудаева и правовой беспредел на территории Чеченской республики.

Мы настаиваем на привлечении к ответственности всех тех, кто способствовал своим действиями или бездействием разрастанию конфликта в Чеченской республике и разрушению государственности.

В сложившейся ситуации еще раз обращаем внимание президента Российской Федерации, депутатов Федерального Собрания Российской Федерации, представителей администрации Ставропольского края на необходимость решения первоочередных проблем, связанных с событиями в Чеченской республике.

Прекратить узаконенное переселение русскоязычного населения и других жителей — вынужденных переселенцев с территории Чечни и близлежащих территорий в центральные районы России, что по сути является депортацией этой части населения. Необходимо на го-

сударственном уровне срочно решить вопрос расселения их на территориях краев, областей, республик Северного Кавказа рядом с местом их постоянного проживания, с перспективой возвращения в родные места.

Страны государственной власти в Чеченской республике должны формировать только на основе согласия и волеизъявления местных жителей, с учетом исторических, национально-этнических особенностей. Всё это призвание предстает властям Северного Кавказа.

«Люди, помните! Любые проблемы, конфликты можно и нужно разрешать мирным путем. Протягивая вам руку дружбы, призываю вас к спокойствию, сотрудничеству, совместному труду, добрососедству ради восстановления мира на Северном Кавказе и в целом в России».

Депутаты Государственной Думы Ставропольского края от имени многонационального населения Ставрополья еще раз обращаются к своим соседям — жителям Северного Кавказа:

«Люди, помните! Любые проблемы, конфликты можно и нужно разрешать мирным путем. Протягивая вам руку дружбы, призываю вас к спокойствию, сотрудничеству, совместному труду, добрососедству ради восстановления мира на Северном Кавказе и в целом в России».

Пришло Государственной Думой Ставропольского края 19 января 1995 года.

### Наш рейд

С целью ознакомления с ходом зимовки общественного поголовья, реальным положением дел на фермах из числа руководителей и специалистов районного зверевода, а также хозяйствами, была создана комиссия под председательством первого заместителя главы администрации района, начальника сельхозуправления И. Н. Костюкова, которая в минувшую пятницу побывала непосредственно там, где сегодня решаются пелетные задачи в животноводстве.

Посещение началось с МТФ № 1 сельхозпредприятия «Зольское» (заведующий В. В. Юрьев). Члены комиссии заметили, что здесь в последнее время положение несильно улучшилось, в частности, содержание скота. Это можно отнести и на счет других ферм хозяйства, хотя, конечно, сказать нельзя, что проблем нет. Они есть и требуют дальнейшего самого пристального внимания руководства данного сельхозпредприятия, его специалистов.

С хорошей стороны была отмечена работа по содержанию поголовья крупного рогатого скота на МТФ № 4 сельхозпредприятия «Маринское» (заведующий Л. Н. Кузнецкий). Здесь оправдал себя на практике метод курганного содержания животных в базах. Вместе с тем, ветеринарная служба отметила как недостаточно проводимую работу по профилактике заболеваний телят возрастной группы до шести месяцев и как следствие этого — зараженность

специалистов ГПЗ «Комсомолец», которые ответственно отнеслись к зимовке общественного поголовья, подготовились к этой кампании самым серьезным образом. Скот на сто процентов средней и выше средней упитанности, содержится в надлежащих условиях, своевременно даются полноценные корма высокого качества, в базы постоянно завозится солома. И результат хозяйственного подхода налицо. К примеру, на МТФ донят от каждой буреники за сутки по 9,6 — 10 килограммов молока.

Совсем иная удручающая картина представлена перед членами комиссии на МТФ № 2 СХП «Нива России» (заведующий Ю. И. Данченко). Здесь отмечались самые серьезные недостатки. Они касаются родильного отделения, не проводится регулярная очистка базов от навоза и его вывозка с территории. В запущенном состоянии оказался дом животноводов, не организовано питание для работников фермы. Конечно, первый упрек был адресован руководству хозяйства, специалистам, которые совершили ошибку рукой на бытовые условия животноводов, не занимаются наведением эстетического порядка на фермах. Говорить о нарушениях, их существенном росте при таком отношении не приходится: на ферме среднесуточ-

ный надой от коровы составляет 2,7 кг молока.

МТФ № 2 ООО «Коммаяк», где заведующим И. М. Шамрай, одна из самых крупнейших, здесь содержится 700 коров. Поголовье средней и выше средней упитанности, с высокой продуктивностью. Сейчас получают здесь от каждой коровы ежедневно в среднем по 9,1 — 9,5 килограмма молока. В этом хозяйстве ранние наблюдалась летний падеж телят — молочников. В результате принятых мер положение исправилось.

Мы призываем органы государственной власти субъектов Российской Федерации Северного Кавказа, национальные объединения, религиозные объединения направить усилия на восстановление добрососедских отношений между регионами и людьми всех наций и национальностей, восстановление мира и спокойствия на Северном Кавказе.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

### «Об упорядочении нумерации жилых строений в населенных пунктах района

В соответствии с Законом РФ «О местном самоуправлении в Российской Федерации» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Главам администрации города Новопавловска и сельских администраций в срок до 1 марта 1995 года упорядочить нумерацию жилых строений в населенных пунктах района.

2. Многоотраслевому производственному объединению коммунального хозяйства (Шындио) организовать централизованное изготовление номерных знаков домовладений.

3. Администрации г. Новопавловска, сельским администрациям района определить порядок обеспечения жителей номерными знаками.

4. Производить нумерацию новых жилых строений в месячный срок после ввода дома в эксплуатацию.

5. Довести до сведения жителей района, что несоблюдение установленного порядка нумерации жилых строений влечет наложение штрафа в размере одного минимального размера оплаты труда.

6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Краснова А. Н.

А. ФИЛИПЕНКО, глава администрации Кировского района.

## Трудное время зимовки

лишнем. Есть положительный метод на МТФ № 1 (М. Е. Москин) этого сельхозпредприятия по содержанию телок на несменяемой глубокой подстилке.

МТФ № 1 СХП «Ставропавловское» (зоотехник Г. И. Рябова). Члены комиссии отметили, что на этой ферме и других руководители и специалисты провели целый ряд мероприятий, направленных на испорчение имеющихся ранее недостатков. Но сделано далеко не все животные здесь ниже средней упитанности. Продуктивность молочного скота соответственно невысокая, пока она не поднимается выше пяти килограммов, хотя кормов в данном хозяйстве сумели запастись впрок. Пояснения на МТФ № 2 экспериментального хозяйства «Новопавловское» дадут членам комиссии главный зоотехник П. С. Химин. Состояние поголовья в запущенном состоянии оказалось дом животноводов, не организовано питание для работников фермы. Конечно, первый упрек был адресован руководству хозяйства, специалистам, которые совершили ошибку рукой на бытовые условия животноводов, не занимаются наведением эстетического порядка на фермах. Говорить о нарушениях, их существенном росте при таком отношении не приходится: на ферме среднесуточ-

ный надой от коровы составляет 2,7 кг молока.

МТФ № 2 ООО «Коммаяк», где заведующим И. М. Шамрай, одна из самых крупнейших, здесь содержится 700 коров. Поголовье средней и выше средней упитанности, с высокой продуктивностью. Сейчас получают здесь от каждой коровы ежедневно в среднем по 9,1 — 9,5 килограмма молока. В этом хозяйстве ранние наблюдалась летний падеж телят — молочников. В результате принятых мер положение исправилось.

Многоотраслевому производственному объединению коммунального хозяйства (Шындио) организовать централизованное изготовление номерных знаков домовладений.

7. Администрации г. Новопавловска, сельским администрациям района определить порядок обеспечения жителей номерными знаками.

8. Производить нумерацию новых жилых строений в месячный срок после ввода дома в эксплуатацию.

9. Довести до сведения жителей района, что несоблюдение установленного порядка нумерации жилых строений влечет наложение штрафа в размере одного минимального размера оплаты труда.

10. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Краснова А. Н.

А. ФИЛИПЕНКО, глава администрации Кировского района.

В. МОРОЗ, зам. начальника ветеринарно-санитарного участка.

Н. КОНСТАНТИНОВ, начальник отдела животноводства.

Н. КИРЬЯНОВ, редактор отдела газеты «Голос времени».



# ПОИМЕННО...

той и вошла, пока не совсем рассвело. Так и добрались до другого конца, через бугор, ровные поднялись и взяли оружие «Стой!» Господи, сколько сердце вниз покатилось а мыль выталкивает: «Это же...» Тут уж меня проводили наши роведчики ли, караульные ли, в свой штаб, оттуда в штаб дивизии, и я доложила там обо всем. Тут же дивизионный аппаратчики дали мне чайку из кипулятора, дали мне сани, коня и четырех автомашин в боевое охранение, и той же дорогой я возвратилась в полк. Сразу наладилась, действия с командованием согласовали и из полукошца оба полка вышли. И вот она, та медаль «За отвагу». Так закончила расказ фронтовика Шепель.

И еще я хочу в написание поэмы оставить слова Марии Максимовны Шепель, которые еще 20 лет назад тронули меня искренностью и чистотой.

«Гитлер был зверь, солдаты его не только в бою погибли. Они страдали из-за холода. При ихнем-то богатстве и бегать солдатам по русскому морозу и пилоточкам да ботинкам! А наши Родина для нас ничего не жалела. У иски и портнихи были бай-фые, и подушубок овчинный и подстежник шерстяной. И светилось в этих словах женщины-шапильо, награжденной 2-м орденом и несколькими медалями, настолько чувство уважения к своему народу.

Вечная память и вечная слава Марии Максимовне Шепель!

**Канистягин  
Михаил  
Андреевич**

В моих записных тетрадках и блокнотах есть стала фотография размером 9х12. На ней небольшой домик с мансардой, крыши двух оголенных деревьев. Домик — чудо. Вокруг четырех окон по фасаду тончайшая пазы деревянной резьбы, карнизы дома украшены тоже затейливой резьбой, и углы оббиты деревянным крашенком. Перед домиком в три ряда расположились 23 бойца: первый ряд лежит прямо на снегу, второй ряд сидит на скамье, а третий ряд стоит, и над ними развернуто боевое знамя. Лица из фотографии различить трудно. Они потускнели. На обороте черной ткани сделана четкая надпись: «Делал ее заведено талантливый художник или умелый чертеник, делал различными шрифтами. Она гласит:

«Бойцу лучшего взвода 65го Штурмового инженерно-саперного батальона т. Канистягину М. А. в память дней Великой Отечественной войны советского народа с немецко-фашистскими захватчиками».

Командир бригады подполковник (подпись) Штейн.

Я вспоминаю другую фотографию: Михаил Андреевич принимает из рук звоньевой Смагиной огромный кочан капусты, а вокруг — веселые лица колхозниц из овощеводческой бригады, которой Михаил Андреевич руководил много лет, и много лет радовал колхоз отличными урожаями овощей. Из его рассказов о войне для Книги Памяти, я, во избежание повторений, отобрала следующий:

— Моя военная дорога летела по всей стране: под Ленинградом, под Курском, под

Сталинградом, под Кавказом, да солдата были ужасны. Но еще из Карелии на Дальний крайнее оказалось заключение хирурга: перебита левая нога, задет позвоночник и жизненно важные органы. Ишвиц в 27 лет, перенесши множество операций, побывавший во многих госпиталях. Федор Иванович вырастил детей, послал на работу, а до последнего часа страдал тяжелыми последствиями того ранения, не любил видеть детей и внуков, что еще считал тот человек, который увидел после войны мирную жизнь и своих детей.

Вспомним и мы уже покинувших наш мир воинов, для которых война не кончилась в последнем 45-м.

Вспомним всех поименно...

**Платонов  
Максим  
Егорович**

В казармах военной Академии имени Фрунзе солдаты 568 артиллерийского полка в шутку называли себя «академиками», а вскоре 4 месяца национально изучали тонкости минометного дела и прочих секретных штук.

После окончания учебы эта часть именовали 43-м гвардейским минометным полком. Промаршировав через Красную площадь, выпускники с вокзала направлены были эшелоном на Июнь-Баренниковское направление.

Командир минометной установки М-13 Максим Егорович Платонов рассказывал: «Батарея спасла неизвестных, а потом знаменитых «катюш» действовала и двигалась как бы мимолетно. Получим приказ прибыть в такую-то точку. Понадобится, мгновенно развернемся, произведем положенное число залпов и быстро километров на 20–30 в другую сторону. Это чтобы вражеская разведка не обнаружила нас. Немцы ничего бы на свете не пожалели, лишь бы раскрыть секрет устройства этого оружия. Вот мы и маневрировали. Дадим 3–5 залпов и хватит — не только 10-стей, а и железа не соберет. А сколько там было уничтожено живой силы и техники — не узнать. Один сплав шлака, металла, земли.

Был наш артдивизион участником той артподготовки, что по приказу Жукова велась по Берлину при свете сверхсильных прожекторов, громили мы фары в его же логове. А потом среди руин города вырезали из колонн Рейхстага свои фамилии и мы, ракетчики. И я там расписался. Вместе с дивизионом мой установщик вышел на линию Потсдам-Магдебург, и в селении Шерлеке застала нас Победа. За всю войну у меня не было не только ранения, а ни одной царапины на теле. Зато душа осталась израненной из всю оставшуюся жизнь».

...Вспомним всех поименно,

Горем вспомним своим...

Это нужно не мертвым...

Это нужно живым...

А. ЛУНЕВА.

учитель Советской средней школы.

● Человек и его дело



## Старый мастер

Мастер — золотые руки част он, — не зря же говорят: жизнь протекает — всего достаточно. Мени жизнь не оставила нас у матери. В душ было, она в колхозе работала, отец — тракторист, а мы дома по хозяйству управлялись и колхозу помогать успевали. Война началась — батьку на фронт забрали, и в сорок третьем он погиб, старший брат вернулся инвалидом, без руки. Вен семья на меня смотрит единственным, выходит, и у нее кормилец остался. Мы тогда день и ночь работали: все для фронта, все для победы. Мне в пятый класс надо идти, учительница в школу зовет, а мы сидим с матерью и плачем вдвоем: как мне учиться, если девять ртов в семье? Учиться пришлось по вечерам. Днем от комбайна терплю грузку, на грабарке веду на элеватор, а по ночам саноги тачаю, и, разного старья обувь делаю людям, за это кто картошки принесет, кто тыкву даст — голодаешь ведь страшно и в войну, и после...

Потребовалось хозяйству арбузные семечки собрать — соорудили арбузницу, как часы работала, продукция чистая, семена качественные. Так же оборудовали мы дрожжевую цех, кормоцех. Конечно, пришлось помаранчать. Сгодился опыт работы в кузне, смекалка, рационализаторская не подвела. У мастера свое отношение к порученному делу: за что бы ни взялся — на совесть сделает, чтоб не стыдно было за свой труд, чтоб никто не поминал потом недобрый словом. «Очень дорожит он званием рабочего человека. Это замечательное качество перенял у Калмыкова наставник Сергей Григорьевич Жуков — и слесари хороший, и газоэлектросварщик, который тоже, как говорится, от скуки — на все руки! Десять лет вместе трудился бок о бок: Калмыков с Жуковым.

Обделушивание всех башен, насосов — наши с Сережей, — говорит мастер — недавно смонтировали на СТФ смеситель, мне с этим парнем легко работает: спороистый, толковый, трудолюбивый, дело настоящее понимает сердцем, что мне в нем нравится, с любовью трудится, с интересом.

Когда есть в человеке творческая инициатива — это уже залог успеха.

А настоящее наше рабочее место — крупорушка. Перерабатываем тонну гречихи за минуту — обрушиваем, просеваем, жарим — печь сами сделали, теперь опробовали крупорушку для проса. Зимой без дела сидеть не будем: продукция наиза дешевая — берут нарасхват, а хозяйству лишний копейка не помешает.

— Как же вы постигли все азы мастерства, — спрашиваю я у Александра Васильевича, — и как удалось во всем достичь совершенства?

— Жизнь заставила, — отве-

тит он, — не зря же говорят: жизнь протекает — всего достаточно.

Мени жизнь не оставила нас у матери. В душ было,

она в колхозе работала, отец —

— тракторист, а мы дома по

хозяйству управлялись и колхозу

помогать успевали. Война

началась — батьку на фронт

забрали, и в сорок третьем он

погиб, старший брат вернулся

инвалидом, без руки.. Вен

семья на меня смотрит единст

венный, выходит, и у нее кор

милец остался. Мы тогда день

и ночь работали: все для фрон

та, все для победы.. Мне в пя

тый класс надо идти, учительница

в школу зовет, а мы сидим с

матерью и плачем вдвоем: как

мне учиться, если девять ртов

в семье?? Учиться пришлось по

вечерам. Днем от комбайна тер

плю грузку, на грабарке веду на

элеватор, а по ночам саноги

тачаю, и, разного старья обувь

делаю людям, за это кто карто

шки принесет, кто тыкву даст

— голодаешь ведь страшно и в

войну, и после...

В сорок четвертом исполни

лось мне 15 лет — пошел в

кузину молотбоец к инвали

ду дяде Мише Рябинину. Там

и начались мои «университеты»:

чего мы только не изолгали

с ним делать! Ведь кузина

на селе тогда всем была: где

ж купить в войну нужную

вещь? Только самоделка. И абы

как, типа не сделишь. При

ходилось кумекать, как бы по

лучше... Потом все это очень

дало пригодилось в жизни.

Помню, как сделал я уже сам

13 косилок для колхоза — се

но заготавливали..

А еще научил меня дядя Миша делать бочки — отменный

был он бондарь!

Но главное, что взял я для

себя у этого человека — уме

ние без страха браться за любое

дело, желание до всего дойти

своим умом и не стыдиться

учиться у других. Так всю жиз

нь и учусь, и постигаю, и со

вершенствуюсь.

Плохо, что у нас в стране

высокий профессионализм не в

попеце. Одно радует: простые

люди, работаги, умеют цеять хороших мастеров. А мы ведь

для них работаем.

Но, знаете, и себе приятно

самому, когда сделал что-то

своими руками хорошо — и

душа радуется. Разве этого ма

ло?? Не все ведь одним рублем

меряется, есть и что-то боль

шее.. Как же он прав, старый

мастер!

В. ЧЕРНЫШЕВА.

На снимке: А. В. Калмыков

и С. Г. Жуков.

Фото В. ПОКИДЬКО.

● Это любопытно

## Из курса чудес

Давать и получать воинству одно и то же, и одно не может существовать без другого. Я могу получить только в той мере, в какой способен давать. Это утверждение справедливо для всех ситуаций, со всеми людьми.

Умение прощать — ключ к счастью.

Я не могу простить себя самого, если у меня нет желания и готовности простить других. Только научившись прощать мы сможем полностью освободиться от чувства вины и страха.

Все, что я даю, так или иначе возвращается ко мне.

Я снабжалась, полагая, что могу дать другим нечто, кроме того, что и хочу получить сам. Предлагая любовь, я предлагаю получить ее взамен.

Моя безопасность — в моей безопасности.

Защитная реакция на мир только усиливает ощущение слабости и уязвимости. Беззащитность же неизбежна. В ней и сила моя, и безопасность.

С сегодняшнего дня я не читаю никаких категорических оценок.

Не сознавая, как ограничен мой взгляд на мир, я думал, что могу судить о людях и событиях. С сегодняшнего дня я буду воспринимать все происходящее, не пытаясь давать оценки и называть себя: я находусь в единении с миром и предлагаю

себе не суд, а любовь.

Это мгновение — все, что у нас есть.

Внутреннее равновесие нельзя найти ни в прошлом, ни в будущем. Оно может существовать только сейчас, в данный момент.

Прошлое — в прошлом. Оно больше меня не касается.

Научившись прощать и освобождаться от прошлого, я тем самым освобождаю себя от болезненного груза, который привнес в настоящее, и могу снова почувствовать себя свободным.

Осуждал, и причиняю боль только себе.

Не осуждал, и могу быть свободным от чувства вины и страха. Сегодня я возвращаю себе свободу, простили себя и окружающих.

Я могу отказаться от мыслей, которые причиняют мне боль.

Я постоянно выбираю, о чем думать, ибо никто иной не сделает этот выбор за меня. Сегодня я выбираю возможность отказаться от страха и осуждения — и себя, и окружающих, повторяя: «Я могу отказаться от мыслей, причиняющих мне боль».

По книге американского ученого Джеральда Джампельски: «Как обрести внутреннее равновесие и оздоровить свои отношения с окружающими».

Редактор

А. А. МИНЬКОВСКИЙ

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### 4. СУББОТА

**КАНАЛ «ОСТАНКИНО»**  
7.30 Субботнее утро делового человека

8.15 Спорт-шанс

8.45 Слово пастыря

9.00 «Марафон-15» — маляр

9.30 Телерадиокомпания «Мир»

11.00 Утренняя почта

11.30 Мир будущего

12.00 Без паузы

12.10 Смак

12.25 Художественный фильм

«Человек родился»

14.10 Человек с рублем

14.20 Документальный фильм

«Дело в шляпе», 2-я серия

14.52 Новости (с с/п)

15.00 Фигурное катание

15.45 Телескоп

16.15 Играй, гармонь

16.55 В эти дни 50 лет назад

17.10 Эх, путь-дорога! фронтовая

17.20 В мире животных

18.00 «Театр+ТВ»

18.55 Художественный фильм

«Фантом»

20.40 Сновойной ночи, малыши

21.00 Время

21.35 Погода

21.45 Счастливый случай

22.35 Обана

23.15 «И немного о любви»,

поет Филипп Киркоров. В перерывах: 23.52 — Новости, 0.00

Погода

0.52 Новости

1.00 Художественный фильм

«Счастливые дни»

**КАНАЛ «РОССИЯ»**

8.00 Вести

8.20 Звезды говорят

8.30 Река времени

8.35 Студия «Рост»

9.05 Пилотный

9.50 Парламентская неделя

10.35 Программа передач (П)

10.40 Новости (П)

10.45 Из провинции с любовью... (П)

11.20 Уроки Натальи Денисовой (П)

11.45 Актуальное интервью (П)

11.55 Художественный фильм «Жизнь труда»

13.30 Кино в феврале

13.40 Крестьянский вопрос

14.00 Вести

14.20 Де-факто

14.35 «Эдера», 38-я серия

15.30 Футбол без границ

16.15 Звезды Америки

16.45 Мультфильм «Последний из Могилы»

17.10 Телесуфлер (Ст)

17.50 Тенис

18.45 Автограф (Ст)

19.20 Коммюнике (Ст)

19.35 Рекламная программа (Ст)

19.45 СТВ-новости (Ст)

20.00 Вести

20.25 Киномарафон. Фильм В. Тодоровского «Любовь»

22.30 Футбол. Кубок чемпионов содружества. Финал

23.00 Вести

23.30 Автомаг

23.40 Река времени

23.45 Программа «А»

6.15 Киномарафон

5. ВОСКРЕСЕНЬЕ

**КАНАЛ «ОСТАНКИНО»**

8.15 Олимпийское утро

8.50 Спортивлото

9.00 Марафон-15

9.30 С утра пораньше

10.00 Полигон

10.30 Пока все дома

11.00 Утренний звезды

11.50 Под знаком Пи

12.30 Фигурное катание

13.10 Экономика и реформы

13.40 Шпаргалка с подарком

13.55 Всемирная география

14.52 Новости (с с/п)

15.00 К 50-летию Победы. Документальный фильм

15.30 Живое дерево ремесел

Номер подписи: 14.00  
Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Поступайте в военно-учебные заведения

МВД России!

ОБЪЯВЛЯЮТ НАБОР НА ПЕРВЫЙ КУРС:

♦ Владикавказское высшее военное командное училище ВВ МВД России;

♦ Новосибирское высшее военное командное училище ВВ МВД России;

♦ Саратовское высшее военное командное училище ЛВ МВД России;

♦ Санкт-Петербургское высшее военное командное училище ВВ МВД России;

♦ Пермское высшее военное командно- тыловое училище ВВ МВД России;

УЧИЛИЩА ГОТОВЯТ ОФИЦЕРОВ ДЛЯ ВНУТРЕННИХ ВОЙСК МВД РОССИИ

Приглашаются гражданские лица в возрасте от 17 до 21 года, добровольно избравшие для себя офицерскую профессию, пытавшиеся обучаться в военно-учебном заведении, имеющие среднее образование, годные к учебе по состоянию здоровья и успешно сдавшие вступительные экзамены.

Желающие поступить в училище подают заявление в районные (городские) военкоматы или отделы внутренних дел по месту жительства до 15 апреля 1995 г.

К заявлению прилагаются: автобиография, анкета, производственная (школьная) характеристика, воинские свидетельства о рождении и документов о среднем образовании (ученик средних школ предоставляет справку о текущей успеваемости), три фотокарточки размером 4,5x6 см (без головного убора).

Паспорт, военный билет или удостоверение о прохождении военной службы и подлинники документов о среднем образовании предъявляются кандидатом в приемную комиссию военно-учебного заведения по прибытии.

Все поступающие сдают конкурсные вступительные экзамены,

в высших военных командных училищах ВВ МВД России — по русскому языку и литературе (письменно), основам государства и права, отечественной истории (устно), физической подготовке (практически);

в Пермском высшем военном командно-тыловом училище ВВ МВД России — по русскому языку и литературе (письменно), по математике и физике (устно), физической подготовке (практически).

Поступающие на интенданский профиль вместо экзамена по физике сдают экзамен по химии (устно);

на отделение кинологии при Пермском ВВКТУ — по русскому языку и литературе (письменно), химии и биологии (устно), физической подготовке (практически).

Начало вступительных экзаменов для гражданской молодежи 10 июля года поступления.

Кандидаты обеспечиваются бесплатным проездом, общежитием и питанием.

Лицам, окончившим училище, присваивается офицерское звание «лейтенант» и выдается диплом российского образца с присвоением «валификации»:

в высших военных командных училищах — «офицер мотострелковых войск с высшим военно-специальным образованием, юрист-правовед»;

в Пермском высшем военном командно-тыловом училище: «офицер с высшим военно-специальным образованием, инженер по эксплуатации автомобильной техники» (автотехнический профиль);

«офицер с высшим военно-специальным образованием, инженер по эксплуатации вооружения» (оружейно-технический профиль);

«офицер с высшим военно-специальным образованием, инженер-экономист» (интенданский профиль);

на отделении кинологии при Пермском ВВКТУ — «офицер мотострелковых войск с высшим военно-специальным образованием, кинолог-би